



දේශීය වෛද්‍ය විද්‍යා ආයතනය

කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලය

රාජගිරිය

අනධ්‍යයන කාර්ය මණ්ඩල පුරප්පාඩු

මෙම ආයතනයේ පුරප්පාඩුව පවතින විනයාරක්ෂක නිලධාරී II ශ්‍රේණිය (භාවකාලික/ස්ථිර) තනතුර සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

තනතුරට අදාළ අයදුම්පත www.iim.cmb.ac.lk යන වෙබ් අඩවියෙන් ලබා ගත හැකි අතර, තිසි ලෙස සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත සහතික කරන ලද සහතිකවල ඡායාපිටපත් සමඟ අමුණා 2021. 03. 10 වන දින හෝ එදිනට පෙර ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් සහකාර ලේඛකාධිකාරී, ආයතන අංශය, දේශීය වෛද්‍ය විද්‍යා ආයතනය, කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලය, රාජගිරිය යන ලිපිනයට එවීමට පියවර ගත යුතුය. අයදුම්පත් බහා එවන කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ, ඉල්ලුම් කරනු ලබන තනතුර සඳහන් කළ යුතුය. තවද සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත PDF සහ WORD මතද පිටපත (recruit@iim.cmb.ac.lk) යන විද්දුන් තැපෑලට එවිය යුතුය.

අවශ්‍ය විස්තර සඳහන් නොකිරීම, අපැහැදිලි වීම, අයදුම්පත් නියමිත දිනට පසුව ලැබීම හෝ වෙනයම් අවශ්‍යතාවයක් සපුරා නොතිබීම අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හේතුවේ. කිසියම් අයදුම්පතක් ප්‍රතික්ෂේප කළ විට කුමන හේතුවක් නිසා හෝ යලි සලකා බලනු නොලැබේ.

01. විනයාරක්ෂක නිලධාරී II ශ්‍රේණිය (භාවකාලික/ස්ථිර තනතුරු 01)

අවශ්‍ය සුදුසුකම්

I. පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයක හෝ උසස් අධ්‍යාපන ආයතනයක උපාධියක් ලබා තිබීම

පිරිමි

වයස අවුරුදු 30 - 45 අතර විය යුතුයි.
ශාරීරික සුදුසුකම් : උස අඩි 5 අඟල් 5
පසුව අඟල් 32

කාන්තා

වයස අවුරුදු 30 - 45 අතර විය යුතුයි.
ශාරීරික සුදුසුකම් : උස අඩි 5 අඟල් 4

සටහන: පොලිස් හා හමුදා සේවා පසුබිමක් ඇති සහ විශ්වවිද්‍යාල හා ජාතික මට්ටමේ ක්‍රීඩා කටයුතු හා සමාජ සුඛ සාධක කටයුතුවලදී ක්‍රියාකාරී ලෙස සහභාගී වී ඇති අය කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ හෝ

II. ශ්‍රී ලංකා යුධ හමුදාවේ මේජර් නිලය / ශ්‍රී ලංකා පොලිස් සේවයේ එයට සමාන නිලයක හෝ ඊට නොඅඩු නිලයක පළපුරුද්දක් ඇති අයවලුන්.

තෝරා ගැනීම

ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින් (මෙහිදී 40% කට වඩා වැඩි ලකුණු ප්‍රමාණයක් ලබා ගන්නා අයදුම්කරුවන් තනතුර සඳහා සලකා බැලීමට සුදුසුකම් ලබනු ඇත).

වැටුප් පරිමාණය U - MN 3(II). රු. 42,590-18 x 615 - 53,660 මසකට

(මෙම වැටුප් කොමිෂන් සභා චක්‍රලේඛ අංක 17/2016 (V) අනුව 2020 වර්ෂයට අදාළ වැටුප් පරිමාණය වේ. මෙයට අමතරව රජය විසින් අනුමත කරන ලද දීමනා ගෙවනු ලැබේ.)

අධ්‍යක්ෂ,
දේශීය වෛද්‍ය විද්‍යා ආයතනය,
කොළඹ විශ්වවිද්‍යාලය, රාජගිරිය.

2021.02.18